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6.10.,12.10 . Hans Michelsen Stenderup, Maren Michelsd . i Agtrup uægte søn 5 m. 4 d. 
6 . 10.,13 . 10. Nis Pedersen Straarup en aftægtsman i Agtrup, født i Vargaarde, Heils 

sogn 1755 den 20 . 9., hvor hans fader var ford, Peder Nissen en forpagter 
og hans moder Elisabeth Peder Nissen, begav sig i ægteskab 1787 d. 13.10. 
med Maren Jørgensdatter af Agtrup, hvor han da var en gmd. , dette ægtesk. 
varede i 17 år , af samme æ. efterlader han en datter Elisabeth Straarup, 
som har sin fade:r:s gaard i Agtrup, og er git·t med Jacob Hansen sammest . , 
anden gang begav han sig i ægteskab d. 18 . 8.1804 med pigen Eva Peders­
datter af Agtrup , som også forhen er bortdød, dette æ. varede næsten 
10 år, af dette æ. efterlader han ingen børn, gammel 62 år 14 d . 

12 . 10 . ,18 . 10. Maren, en datter af Hans Larsen en gmd. og ford . Johanna søren MØller 
i Hart i Jylland, som nu opholdt sig hos sin svoger i Skartved, 
døde ugift 29 år 

1 . 11 . ,7.11. Jes Hansen Juul , Hans Bertelsen en in~erste og Mette Christi ne 
Jes Pedersen i Bjert ægte søn 3 år 4 m. 17 d. 

1818 
13.1.,20.l. Hans Jessen Closter, en snedker i Bjert, født sammesteds d. 13.12 . 1784, 

hans fader er Jørgen Andersen Closter en tømmermand og hans moder 
Anneken Hans Jessen, begav sig i ægteskab i tebr. 1810 med pigen 
Charlotte Sophia Hans Nielsen inderstes datter i Hjerndrup, som nu 
efterlever, dette æ. varede altså næsten 7 år, ingen børn 33 år 4 uger 

25 . 1.,31.1 . Povel Nielsen en aftægtsmand i Bjert, f. 16 . 7 . 1846, hans fader var ford. 
Niels Jensen gmd . , moderen ford . Anna Povelsdatter, begav sig i ægtesk. 
29.6.1776 med Maren Simonsdatter fra Warmark, som forhen ved døden er 
afgangen, dette æ. varede i 22 år, af sit æ. efterlader han 1 datter 
Anna, som er gift med Christopher Larsen en gmd . i Bjert 72 år 5 m. 15 d. 

31 . 1 . ,8 . 2. Mette Catharina Hielm, Christina Nisdatter i Agtrup uægte datter, 
moderens fader er Nis Thorsen en inderste i Agtrup 4 m, ~ 2 d. 

31.1 .,7.2. Anna Maria Nisses Beengaard, gmd. Nis Sørensen og Bodel Maria An-
ders Jørgensen i Agtrup ægte datter 1 dag 

15.2 . , 21.2 . Anna Jensdatter , en enke af ford . John Olesen en landboler i Tveed, 
som opholdt sig nu i hendes enkestand hos gmd . Jacob Hansen i Ag~rup , 
hvur hun og dq,de, hun er født i Skartved d . 6 . 1 . 1748, hendes fader ver 
ford . Jens Pedersen en gmd . og modere ford. Margrethe Mogenses i Skart­
ved, 1785 begav hun sig i æ. med fornævnte John Olesen, dette æ . varede 
i 31 år, og har været uden livsarvinger 70 år 1 m.8 d. 

18.2 . ,23.2. Hans Jensen Damgaard, Jens Danielsen en gmd. og Maria Lars Jensen i 
Binderup ægte søn 1 år 7 m. 

22 . 2 . ,28.2 . Kirsten, Christian Hansen en aftægtsmands hustru i Agtrup, født i 
Agtrup, født i Stenderup, hvor hendes fader var ford . Claus Hansen 
Bech en gmd . og moder ford. Bodel Christine Nis Matzen, begav sig i æ. 
med forberørte Christian Hansen en gmd. i Agtrup d. 3 . 7.1790, dette 
æ. varede altså i noget over 27 år, var uden børn, 51 år 2 m. + 4 d . 

18.7. , 22.7. Kirsten Maria, Henrich Nielsen en toftværger og Sara Enevold Nielsen 
i Agtrup Skov ægte datter 1 år 6 m. 

13.11.,17.11.,Mette, Niels Olesen en inderstes hustru i Binderup, født i Hammelev 
1752, hvor hendes fader var ford. Andreas Hansen en husmand, hendes moder 
ford . Kirstine Peder Pedersen, begav sig i ægteskab første gang 21.3.1783 
med Peder Matzen en enkemand og afskediget rytter i Binderup, dette æ. 
varede 8 år, af dette æ. efterlader hun 3 børn, nemlig: 1 søn Andreas, 
som er inderste i Bjert, og 2 dØttre 1, Else gift med Michel Jensen en 
landboler i Grønninghoved, 2, Christine gift med SørenWillemsenen 
inderste i Ostorp. Anden gang begav hun sig i ægteskab med Niels Ole-
sen en tjenestekarl i Binderup d . 29.10.1794, som nu efterlever . Dette 
sidste æ . varede altså i 24 år, af dette æ. efterlader hun 1 datter 
Elsbe Christina i ugift stand 66 år 

17. 11.,24.11 . ,Maren Jenses datter, Jens Mogensen en gmd. og Mette Peder Hansen i 
Skartved ægte datter, dØde i ugift stand 16 år 7 m. 23 d . 

25.11. Anders Iversen en gmd. og Christine Laue Juul i Binderup dØdf. datter 
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Anna Christina, Anders Iversen en gårdmands hustru i Binderup, født 
sammesteds 12.3.1783 , hendes fader ford. Laue Hansen Juul en gmd., hendes 
moder ford. Anna Batharina Oluf Pedersen, begav sig i ægteskab med 
fornævnte Anders Iversen, som nu efterlever, den 12.8.1809, dette æ. 
varede altså noget over 9 år , efterlader af sit æ. 4 børn, nemlig 
1, Laue, 2, Nis, 3, Iver, 4, Hans, alle i ug. stand 35 år 8 m. 15 d. 
Catharina, ford. Jens Jensen en hind. og ford. Margrethe Otto Marcussen 
i Agtrup ægte datter, døde i ugift stand 35 år 4 m. +18 d . 
Peder Hansen, en inderste og Sara Stephan Pedersen i Agtrup ægte søn 
og tvilling til næststående barn, døde strax efter fødselen u . dåb . 
Stephan Pedersen, inderste Peder Hansen og Sara Stephan Pedersen 
i Agtrup ægte søn og tvilling til foranstående 4 timer 

Christine, IverMichelsenen aftægtsmands hustru i Agtrup, født sammested 
29.5.1742, hvor hendes fader var ford. Anders Jensen en gmd. og moder 
ford. Maren Mortensen, begav sig i ægteskab t ·ørste gang med Iver Nissen 
den 1.7.1774, dette æ. varede næsten 6 år, af samme æ. efterlader hun 
ingen børn. Anden gang begav hun sig i æ. den 5.5 . 1781 med ungk. Iver 
Michelsen i Agtrup, som nu efterlever, dette æ. varede altså noget over 
37 år . Af andet æ. efterlader hun 2 børn, nemlig 1 søn Anders, som er 
en gmd . i Binderup, og 1 datter Maren, som er en enke efter forrige gmd . 
Hans Hansen i Agtrup, 77 år+ 4 m. 9 d. 
Simon Hansen Dall, Hans Simonsen en inderste og Kirsten Jenses i 
Binderup ægte søn 1 år+ 19 d. 
Margaretha i Agtrup, t·ord . Anders Larsen en landboler og ford . Maren 
Hanses i Agtrup ægte datter, dØde i ugift stand 68 år 
Dorthe, Henrich Nielsen en landboler og Sara Enevold Nielsen i 
Agtrupskov æget datter 1 år 10 m. 
Peder Jensen en tømmermand i Agtrup, født i Binderup, hans fader ford. 
Jens Christensen hjulmager og moder ford. Anna Peders, begav sig i 
ægteskab 30.6.1775 med pigen Inger Hansdatter i Agt rup, som ved dØden 
er afgangen, dette æ. varede i 32 år, efterlader 1 datter Maren, som 
er gift med Hans Nissen en husmand i Agtrup, 70 år. 
Andreas Hansen Slaatorn, Hans Andersen en husmand og Maren Peder 
Adamsen i Binderup ægte søn 3 m. 2 d . 
Hans Simonsen en inderste i Binderup, født i Causlund sogn og by, hvor 
hans fader var ford. Simon Hansen en inderste og hans moder ford. Maren 
Hanses, begav sig i ægteskab ved Michaelis 1803 med Kirsten Jensdatter 
af Vejlby sogn og by ligeledes Fyn, som nu efterlever, dette æ. varede 
altså ungefær 15 1/2 år , efterlader 2 døtre af dette ægteskab 
1, Maren, 2, Karen Margaretha 62 år 
Gregers Andersen Hiort, AndersGregersenen inderste og Anna Catharina 
Lars Nielsen i Bjert ægte søn 1 år 2 dage 
Maren , Povel Nielsen en landbolers hustru i Binderup, født i Meisling 
i Jerlev sogn i Jylland, hvor hendes fader var ford. søren Christensen 
en gmd. og hendes moder ford. Dorothea Matz Pedersen, begav sig i ægte­
skab 17.7.1772 med forberørte Povel Nielsen, som nu efterlever, dette 
ægteskab varede altså i næsten 47 år, af dette æ. efterlader hun 1 
søn Niels Povelsen Taan-lnq, som er degn i Holkiær i Sjælland, 70 år 2 m. 
Peder Hansen en gmd. og Maren Thule Erichsen i Skartved, dødf. søn. 
Nis Jacobsen Ravn, Anders Nielsen en gmd . og Karen Nis Nielsen i 
Skartved ægte søn 8 dage 
Maren Baar, Peder Andersen en inderstes hustru i Binderup, ford. Peder 
Clausen Baar en møller og ford. Maren Ebbe Hansen i Wargaard mølle i 
Hejls sogn ægte datter , begav sig i ægteskab 10.2.1787 med forberørte 
Peder Andersen, som nu e fterlever , dette æ. varede noget over 32 år , 
af sit æ. efterlader hun 4 børn, nemlig 2 sønner 1 , Peter, 2, Hans , 
begge i ugift stand og 2 døttre 1, Maria Christine gift med i nderste 
søren Petersen Holm i Vonsild, 2, Maren i ugift stand. 56 år 
Niels Willatzen en gårdmand i Agtrup, ford. Willatz Pedersen en landboler 
og Inger Pedersdatter i Agtrup ægte søn, født sammesteds den 17. 10. 
1756, begav sig i ægteskab 14.2.1783 med pigen Elizabeth Rasmusdatter Lund 
af Stenderup, som nu efterlever, dette ægteskab varede altså noget over 
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36 år, af dette ægteskab efterlader han 1 søn Willatz i ugift stand, 
og 2 dØttre, nemlig 1, Maren som er git·t med Hans Johansen en væver 
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i Agtrup, 2, Inger Maria i u~ift stand 63 år 9 dage 
26.11.,3.12. Lars Justesen en skrædder i Agtrup fØdt sammesteds 29.9.1743, hvor hans 

fader var ford. Just Larsen en landboler og hans moder var ford. Aplone 
Jep Jacobsen, begav sig i ægteskab den 30.6.1778 med pigen Anna Maria 
ford. Hans Ditlevsen gmd. datter i Skartved, som forhen ved døden er af­
gået, dette æ. varede i 38 år , af samme æ. efterlader han 2 sønner 
nemlig 1, Hans, som har sin fader~ landbolsted og 2, Just i ugift stand, 

gammel 76 år 1 måned 27 dage. 
16.12 . 23.12.,Lars Jensen en aftægtsmand i Agtrup født sammesteds den 8 . 4.1737, hvor 

hans fader var ford. Jens Matzen en gmd. og hans moder ford. Maren Thø­
ges, 15.12.1770 begav han sig i ægteskab med Alizabeth Matzdatter af 
Agtrup, som nu efterlever, og blev en gmd. i samme by. Dette ægteskab 
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har varet i 49 år, af sit ægteskab efterlader han 6 børn, nemlig 4 sønner 
1, Matz, som har sin faders gård, 2, Jens , som har et kådnersted i Ag­
trup skov, 3, Jep, som skal være håndværksmand i Holland, 4, Johannes 
i ugift stand, og 2 døttre : 1, Maren Catharina gift med Anders Larsen 
e[J landbo I.er i }!qtru p, 2, Mette Margaretha, gift med søren
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gardmand i Vonsild, ar m. · 

pastorinde Bothille Maria Leth født Terp, Oluf Friderich Leth p.t.sogne­
præst for Bjert menighed hans hustru, fød t i Bøgvad i Høyst sogn den 
30.8.1754, hvor hendesfader var ford. Niels Hansen Terp en gmd. og hendes 
moder ford. Ellen Mathias Ugh. Begav sig i ægteskab 5.10. 1787 med for­
nævnte pastor Oluf Friderich Leth, som nu efterlever. Dette ægteskab 
varede altså i 32 år 3 mdr., af sit ægteskab efterlader hun 3 børn, nemlig 
2 sønner 1, Lars Haagen Leth, 2, Nicolaj Christlieb Leth og 1 datter 
Bolette Margarethe Leth, alle i ugift stand, 65 år 4 m. 6 d . 
Povel Nielsen en landboler i Binderup, født sammesteds den 28.1.1740, 
hans fader var ford. Niels Pedersen en inderste og hans moder ford. 
Maria Povel Pedersen. Begav sig i ægteskab den 17 juli 1772 med Maren 
sørensdatter fra Meisling i Lerlev sogn i Jylland, som forhen ved dØden 
er afgangen. Hans ægteskab varede altså næsten 47 år, af samme ægte­
skab efterlader han 1 søn Niels Taaning, som er degn og skolelærer i 
Holkjær i Sjælland. 80 år -;- 14 d. 
Bodel Nielses i Agtrup, ford. Niels Jepsen en gmd. og ford. Karen Nis 
Jensen sammesteds ægte datter, døde i ugift stand 46 år 9 m. 21 d. 
Maren Jesses, en enke af forrige snedker Jes Nielsen i Agtrup, født 
sammesteds d. 26.6.1750, hvor hendes fader var ford. Iver Pedersen en 
gmd. og hendes moder ford. Karen Jeps. Begav sig i ægteskab 3 . 10.1783 med 
Jes Nielsen, som døde i Stenderup, Dette ægteskab varede i 22 år . Af sit 
ægteskab efterlader hun sig ingen børn, 70 år-;- 2 m.19 d . 
Kirsten, en enke af forrige inderste Jes Hansen i Agtrup, født sammesteds 
30.1.1735, hvor hendes fader var ford . Peder Amditsen og hendes moder 
ford. Kirsten Pedersdatter. Begav sig i ægteskab den 19 . 9.1766 med for­
berørte Jes Hansen. Dette ægteskab varede i næsten 50 år. Efterlader af 
dette sit ægteskab ingen børn, 85 år 2 m. 6 d. 
Christen Nielsen i Binderup, født der 18.6 .1747, hans fader var ford. 
Niels Pedersen en inderste og hans moder ford. Maria Povelsdatter. Døde 
i ugift stand 73 år-;- 2 m.8 d . 
ungk . Jørgen Hansen Lind en tjenestekarl i Bjert, ford. Hans Olesen en 
gmd. og Lene Peder Nissen i Dalby ægte søn . Ved en ulykkelig hændelse 
druknede han, gammel 24 år. Han blev efter hans pårørendes ønske begra­
vet på Dalby Kirkegård. 
Iver Jepsen Bramsen en tjenestekarl i Skartved, fØdt i Skanderup, hvor 
hans fader var ford. Jep Bramsen en gmd. og hans moder ford. Maren 
Hans Iversen. Døde i ugift stand 68 år+ 5 m.25 d. 
Henrich Pedersen en tjenestekarl hos gmd. og kirkeværger Niels Christo­
phersen i Binderup, født i Sal toft i Kierum sogn i Fyezi, hvor hans f"ader 
var ford . Peder Larsen en gmd. og hans moder ford. Giertrud Henrichs, 
døde i ugift stand, 77 år 2 m. 


